



Verslag vergadering Dagelijks Bestuur van de Commissie Loosduinen
Datum: 09-01-2024 tijd: 10:00-12:00 uur
Locatie: Wijkcentrum de Henneberg, Tramstraat 15, Den Haag

Aanwezig: Pjer Wijsman, Marian van den Hoek, Herman van den Muijsenberg, Ramon Meesters, Jan Janssen, Koos Maquelin, Bert van der Valk en Cisca Siemers

1. Opening

De voorzitter opent.

2. Mededelingen bespreken

- Jan bespreekt de brief die de wijk Kraayenstein heeft ontvangen
- De ingeroosterde lunchafpraak met M. Rogier op het Provinciehuis 12:30 – 14:00 uur wordt wegens omstandigheden verplaatst
- Het vacatiegeld 2023 is op tijd (vóór het einde 2023) uitgekeerd
- 16-01-2024 Nieuwjaarsreceptie SDK en CL (geschenk namens CL is het boek: gemeente Loosduinen-100 jaar Loosduinen)
- Het convenant ligt bij wethouders N. Icar en M. Balster, aanspreekpunt is de stadsdeel directeur. Van origine ontstaan op verzoek van de wijkberaden als een goede overeenkomst met de gemeente. Nu is het belang van het convenant groter voor de gemeente wegens een bestuurlijke dwang, aangezien de wijkberaden reeds een goede verantwoording aan de gemeente afleggen. 11-01-2024 Ter bespreking op de agenda van de Commissie Samenleving, A. Frey is daarbij aanwezig. Ramon en Jan vragen daar wat de toegevoegde waarde van het nog convenant is
- 01-02-2024 bezoek aan Rotterdam i.v.m. hubs
- De Plek heeft voor jongeren een sociale functie. Inmiddels zijn er 15 organisaties er willen komen. Wethouder Bredemeijer (afpraak maken) is er blij mee, Vastgoed Den Haag is akkoord voor langere tijd, maar Onderwijs stelt de einddatum op 01-09-2024. Anders plan B: voorstellen Wijkz hiervoor in te schakelen
- ± 60 Asielzoekers reeds vertrokken uit het NH Atlantic Hotel
- Een vervangende voorzitter voor WB i.v.m. tijdelijke afwezigheid na medische ingreep Marian
- Herman bespreekt stavaza van diverse omgevingsvergunningen en aanvragen. Connexxion terrein: de supermarktaanvrager gaat in hoger beroep
- De omgevingsvergunning aanvraag i.v.m. de bouw van het paviljoen bij St. Erfgoedpark is nog steeds hangende en doodlopend. CL gaat vragen stellen waarom er geen antwoord wordt gegeven. Afdelingen groen en economie botsen samen
- Mevr. L. ten Berge: te weinig parkeerplaatsen eigen terrein VvE's; het standpunt van CL? CL is tegen betaald parkeren, maar hierin geen partij
- Ramon: contact opnemen met Y. Schmale (voorzitter BIZ) en de voorzitters van winkelcentra Houtwijk, Alphons Diepenbrockhof, Nieuw Waldeck– hoe staan de winkeliers tegenover betaald parkeren in de winkelcentra

3. Vaststellen verslag & actielijst

Doorgenomen inclusief actielijst. Gastenverslagen na goedkeuring ook naar DB sturen.

4. Burgerberaad (mail van R. Sikking)?

Besproken; de wijkberaden zijn burgerberaad.

5. Agendapunten WB/ROV/CL (vast agendapunt)

- WB: vanavond St. Talentontwikkeling Clint van der Heyden inzake Loosduinse Hof
- ROV: uitwerking van de vorige vergadering, B. Wouda nogmaals uitnodigen inzake Parnassia-Monsterseweg. De bouwplannen besproken door Jan en Francien (contactpersoon voor de bewoners). Bert belt haar over stavaza.
- CL: 30-01-2024 wethouder N. Icar uitgenodigd, nog geen respons door het reces.
- DB: Welstand is uitgenodigd, ze nemen nog contact op. 23-01-2024 is dhr. D. Salamat van Haag Wonen te gast.

6. Rondvraag

Ramon: de Abdijkerk was ooit een bedevaartoord

Koos: voortgang Offerspand rustig, vergunningsaanvraag parking achter Aldi, de luifels

Loosduinse Hoofdplein worden aangepakt, de kiosk op het plein wordt weer gevuld (oliebollen- en ijskraam), Montmartre 06-07-2024, Dickens 14-12-2024

Marian: Den Haag letterig maken – boekenkastjes in de wijk plaatsen. Diverse voorvallen i.v.m. Oud en Nieuwe schade besproken

Herman: de burgemeesterswoning is aan een projectontwikkelaar verkocht. Het fietspad richting Kijkduin wordt slecht deels 2-richtingsverkeer

Bert: Cornelia van Zantenstraat – de klankbordgroep is ingesteld, de gemeente (N. Addo-Daaku) vraagt aanmelding met motivatie terwijl participatie zonder voorwaarden gefaciliteerd moet worden

7. Sluiting

Actielijst:

Datum	Onderwerp	Eigenaar	Stavaza
21-06-22	Loosduinse proeftuin slimme natuur bespreken en zien waar we kunnen koppelen aan ons manifest.	DB leden	Blijven agenderen
01-11-22	Staat in ijskast, is een private onderneming in nauwe samenwerking met het Westland.		
17-10-23	Ook rekening te houden met NPHD, Natura 2000, windmolenkabels uit zee. Ondertunneling Lozerlaan? Met woningen en parken erbovenop.		
07-02-23 16-05-23 17-05-23	De ambtelijke secretaris van de Welstandscommissie uitnodigen: kennismaking (wat doet de commissie). Bettina Martin de secretaris welstandscommissie afdeling Monumentenzorg en Welstand.	MA	24-03 mail naar Francien voor contactgegevens. 19-05 mail gestuurd voor 13 of 27-06
05-09-23	Uitleg over hun werkwijze via Francien.		
12-12-23	Welke gemeenteambtenaar <u>Secretariaat Monumentenzorg & Welstand - Den Haag</u>	MA Google - Pjer	

16-05-23	Donne Bax (1 v.d. ontwikkelaars Loosduinse Hof- cateraar)	MA	Blijkt sedert 7 mndn opgestapt
05-09-23	uitnodigen.		
19-09-23	Info via Felicia vs Nancy over een nieuw initiatief. Linda afscheid genomen? Nancy en Linda/nieuwe manager uitnodigen voor DB (wat is er aan de hand).	Marian?	
12-12-23	St. Talentontwikkeling wil hier starten. Clint van der Heyden	MA	Komt WB 09-01-24 – was verhinderd
30-05-23	Woningcorporatie Hof Wonen uitnodigen (best.voorz. Bert Halm)	MA vs Kitty Zaat	05-06 gebeld en mail gestuurd.
13-06-23	Mail naar Balster, anders een officiële brief & publiceren op CL website	Zien de noodzaak niet	08-06 afgewezen.
27-06-23	Stavaza Aaltje Noorderwierstraat/ Hof Wonen - mail aan alle fracties en de wethouders M. Balster en A. Kapteijns.	Pjer	
03-10-23	Afwachten bewonersgesprek. Onderhoud/renovatie = zeer nodig, maar nog geen overeenstemming bereikt.	Pjer	
29-08-23	Een CL Whatsappgroep inclusief raadsleden oprichten.	DB	Gereed?
29-08-23	Afspraak met wethouder Bruines maken ter bespreking van punten (o.a. Offers).	Pjer	30-08-23 mail gestuurd
05-09-23	Voorzitter stuurt een herinnering.		
19-09-23	Dennis Burger uitnodigen ROV (PUK Parnassia Bloemendaal)	MA	
03-10-23	Uitnodigen ROV: HH Delfland-bespreken waterkwaliteit. Waterbodem van Madestein is sterk vervuild. Ook contact opnemen met Hengelsportvereniging GHV - Groene Hart	Bert	Heeft zich afgemeld voor ROV 07-11-23 = op dit moment nog te vroeg
17-10-23	De voorzitter is bezig een voorzittersoverleg in te roosteren. Er zijn zorgen inzake onrustigheden in Nieuw Waldeck, de opknappannen verlopen traag wat niet meehelpt (aanhangig maken i.v.m. reputatieschade), hierdoor is er weinig animo onder de bewoners voor deelname aan het wijkberaad. Koopwoningen worden op peil gehouden, maar corporatie-/huurwoningen slechter.	Pjer, DB/CL	

17-10-23	I.v.m. de ondertunneling Lozerlaan: Bert contact N. Bootsma (gemeente Westland) Jan met zijn contacten	Bert	
14-11-23	Pjer met Michel Rogier en Francien Contact Westland van Marian = Janny Verbeek	Jan Pjer Marian	
17-10-23	CL neemt het voortouw in een projectaanvraag (met onderbouwing) voor een haalbaarheidsonderzoek, bespreken met het hele College -> Francien vragen wie, binnen het ambtelijk apparaat, hierover te spreken.	DB/ROV	
18-11-23	Wethouder N. Icar uitnodigen voor CL	MA	
12-12-23	Wethouder R. Barker uitnodigen voor CL	MA -> i.o.m. zijn MA (Lisa)	Komt 19-03-24
12-12-23	De Algemene Wet Bestuursrecht Welke gemeenteambtenaar uit te nodigen?	MA - Koos heeft inmiddels een jurist van de gemeente gesproken	
12-12-23	ROV: verkeersplan 2030? Betreft fietspad/-gelegenheid kruising Ockenburgstraat – Loosduinse Hoofdstraat. Brief naar het college en wethouder Kapteijns met advies inzake de geuite zorgen, dringend een onderzoek in de vorm van camera's vragen en herprioritering. Bert maakt een conceptbrief.	Bert	